

Время, когда случаются чудеса!

Всё ближе и ближе самый любимый и долгожданный праздник - Новый год! В эти предновогодние дни в группе «Дружная семейка» идёт интенсивная подготовка. Новый год является временем радостной сказки, как для детей, так и для взрослых.

В уголке для родителей уже предоставлена информация, относительно дня новогоднего утренника «Ёлка новогодняя».

Особую радость для малышей - дошколят доставляет встреча нового года в детском саду. Ведь в садике можно проводить настоящие, большие и многочисленные хороводы, получить подарки из рук Дедушки Мороза и Снегурочки. Приятные воспоминания от проведенного таким образом праздника остаются у ребенка на всю жизнь. Украсить группу к Новому году – дело хлопотное и приятное одновременно.

Как правило, мы с ребятами украшали группу собственными силами, пригласили в гости Марину Валерьевну из Краеведческого музея на тематическое мероприятие «В гостях у Ёлочки. Для новогоднего настроения с воспитанниками группы были проведена совместная деятельность: разучивание песен, стихов, хороводов, рисунков и поделок. Родители нашей группы не остались в стороне.

А у нас, а у нас, конкурсы идут сейчас: «Символ года», «Новогодняя снежинка».

Родители и их воспитанники полны энтузиазма и идей, каждый хочет победить! Новогодние поделки изготавливаются вместе с детьми из различных материалов. Многие семьи принимают активное участие в этом конкурсе! Надеемся, что результат совместного труда оставит в детской душе незабываемый след, создаст особое предновогоднее настроение, искренне верящего в Деда Мороза!

Пусть малыши запомнят не только яркие конфеты из мешка Деда Мороза, но и ту теплоту и любовь, которые взрослые дарили им от всей души.









